

**REGULAMENTUL
CONCURSULUI
“ARTA RECICLĂRII EDIȚIA A IV A - 2023”**

I. Organizatorul concursului

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș (ADID Timiș) cu sediul în Timișoara, Piața Romanilor nr. 4 ap 2, indentificată prin CIF 26171624, Registrul Special Asociații și Fundații Nr. 101/07.10.2009, reprezentată prin Cristian Alin Moș Președinte, denumită în continuare **ADID Timiș**, împreună cu **Organizațiile partenere care Implementează Răspunderea Extinsă a Producătorului (OIREP)** în baza Planului de activități agreat cu OIREP-urile, denumit în continuare **Organizatorul**,

Și

cu Partenerii: Voluntari de la Zona de Vest 2A / Zona de Dezvoltare 2 prin Lions Club Timișoara Dinamic Plus, cu sediul în Timișoara, Str. Anton Bacalbașa nr. 3a, identificată prin CUI/CIF 40037416/2018, reprezentată prin Dr. ec. prof. Ana Crăsneanu, președinte fondator, denumită în continuare **Lions Club Timișoara Dinamic Plus**,

desfășoară în perioada **24 noiembrie 2023 – 19 decembrie 2023**, un concurs de creativitate pentru elevii claselor pregătitoare, I-IV, V-VIII și IX-XII prin care se evidențiază importanța colectării separate a deșeurilor și a reciclării denumit „**ARTA RECICLĂRII EDIȚIA A IV A - 2023**” (în continuare “**Concursul**”)

Regulamentul Oficial va fi făcut public conform legislației aplicabile din România prin publicarea pe www.adidtimisrecicleaza.ro, pagina de Facebook

Participanții la Concurs (unitățile de învățământ) sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al Concursului, potrivit celor menționate mai jos (“Regulamentul Oficial”).

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după aducerea acestora la cunoștința publicului.

II. Zona de desfășurare și durata concursului: „ARTA RECICLĂRII EDIȚIA A IV A - 2023”

Concursul se adresează unităților de învățământ primar, gimnazial și liceal din județul Timiș.

Concursul se va desfășura în perioada **24 noiembrie 2023 – 19 decembrie 2023**, cu structura următoare:

Durată concurs:

Etapa 1: Anunțarea concursului.

24 noiembrie 2023

Anunțul Concursului, Prezentarea Temei și a Regulamentului se realizează prin :

- Prin ADID Timiș mijloace proprii: website www.adidtimisrecicleaza.ro și pagina de Facebook <https://www.facebook.com/adidtimis> și instagram@adid.timis
- Prin intermediul Ana Crăsneanu, președinte fondator Lions Club Timișoara Dinamic Plus – mijloace de comunicare internă

Etapa 2: Înscrierea participanților și depunerea materialelor de concurs.

13-14 decembrie 2023

Conducerea fiecărei unități de învățământ, va desemna un profesor coordonator la nivelul unității de învățământ care va implementa concursul la nivelul scolii colaborând cu profesorii care implementează concursul la nivelul clasei.

Profesorul coordonator de la nivelul unității de învățământ, va colecta, înscrie și transmite lucrările de concurs pentru toate clasele din unitatea de învățământ, centralizat, către ADID Timiș,

conform Anexei I-Fișa de înscriere.

Predarea lucrărilor de concurs se va face, în format fizic, la sediul ADID Timiș, în perioada 13-14 decembrie 2023, între orele 10-15 la adresa **Timișoara**, Piața Romanilor nr. 4, ap 2.

Înscrierea în concurs se face, la nivelul școlii, prin completarea Anexei I – Fișă de înscriere concurs. Aceasta se depune împreună cu materialele de concurs de către profesorul coordonator.

Fișa de înscriere se va predă fizic odată cu predarea lucrărilor de către profesorul coordonator la nivelul unității de învățământ. Fișa de înscriere se va transmite și în format word (editabil) la adresa de email adidtimisreciclează@gmail.com.

Etapa 3: Selecție și jurizare lucrări

15-18 decembrie 2023

Jurizarea lucrărilor se va realiza de către un juriu format din Organizatorul concursului, Partener și sponsori.

Etapa 4: Anuntarea câștigătorilor

18 decembrie 2023

Anunțarea câștigătorilor se face de către ADID Timiș prin: website www.adidtimisrecicleaza.ro, pagina de Facebook <https://www.facebook.com/adidtimis> și instagram @adid.timis

Etapa 5: Premiera

19 decembrie 2023

Premiera se va realiza în Foaierul de lângă Sala Multifuncțională a Consiliului Județean Timiș, începând cu ora 14.00.

Premiile se vor ridica de către persoana împuternicită de conducătorul unității de învățământ de la sediul Consiliului Județean Timiș în ziua premierii.

III. Dreptul de participare, tema și mecanismul concursului: „*ARTA RECICLĂRII EDIȚIA A IVA - 2023*”

Concursul este organizat de ADID TIMIȘ și organizațiile OIREP partenere, cu sprijinul voluntarilor membri Lions Club Timișoara Dinamic Plus și se adresează eleviilor din unitățile de învățământ preuniversitar din județul Timiș, cu trei secțiuni :

- învățământ primar clasele pregătitoare, I – IV
- învățământ gimnazial clasele V-VIII
- învățământ liceal clasele IX-XII

Nu au dreptul să participe unități de învățământ preșcolar, postliceal sau universitar.

Este interzisă participarea ca și membru în cadrul comisiei de evaluare a lucrărilor, a persoanelor care sunt rude de până la gradul al II-lea cu participanții la concurs.

Tema și Mecanismul concursului:

TEMA: COLECTAREA DEȘEURILOR ȘI RECICLARE

Secțiunea I - Clasele pregătitoare și I-IV

Realizarea unui DESEN sau PICTURĂ

Participanții vor concepe o lucrare constând într-un desen sau o pictură conform temei. Aceasta se va prezenta pe o cola de hârtie de dimensiunea A4.

Lucrarea trebuie să conțină, în colțul din dreapta jos pe verso și următoarele informații: nume și prenume participant, clasa, unitatea de învățământ, localitatea, profesor coordonator.

Secțiunea II - Clasele V-VIII

Realizarea unui colaj grafic A3

Participanții vor concepe un colaj grafic conform temei concursului. Aceasta se va prezenta pe o coală de hârtie de dimensiunea A3. Colajul grafic se referă la o lucrare care implică un proces de lipire și asamblare a unor imagini pe un suport de hârtie.

Lucrarea trebuie să conțină, în colțul din dreapta jos pe verso și următoarele informații: nume și prenume participant, clasa, unitatea de învățământ, localitatea, profesor coordonator.

Secțiunea III - Clasele IX-XII

Realizarea unui video - film documentar

Elevii din ciclul liceal trebuie să realizeze un video/spot-film documentar, de 2 minute conform temei concursului.

Suportul electronic pe care este stocată lucrarea, trebuie să conțină și următoarele informații: nume și prenume participant, clasa, unitatea de învățământ, localitatea, profesor coordonator

E-mailul trimis cu video-ul trebuie să conțină următoarele informații: nume și prenume participant, clasa, unitatea de învățământ, localitatea, profesor coordonator

Este permisă abordarea tuturor temelor posibile care au legătură cu mecanismul concursului.

Fiecare participant va putea înscrie în concurs o singură lucrare.

Lucrările vor fi prezentate într-o expoziție în Foaierul din Sala Consiliului Județean Timiș.

Odată cu înscrierea elevului, coordonatorul delegat de conducerea unității de învățământ, se asigură că are acordul parintelui pentru participarea la concurs a elevului, în scopul utilizării imaginii elevului, numelui, lucrării, etc de către organizatori pentru promovarea evenimentului și a activității organizatorilor.

IV Premii:

Valoarea totală estimată a premiilor este de: 57.600 lei

Premiul 1: Laptop x 12 buc = 30.000 lei

Premiul 2: Tabletă x 12 buc = 12.000 lei

Premiul 3: Căști wireless x 12 buc = 3.600 lei

Premii de participare, pentru ceilalți elevi înscriși în concurs, în limita disponibilității :

Sticle personalizate x 800 buc 9.600 lei.

Diplome de participare: 2.400 lei

Premiile vor fi împărțite pe cele trei cicluri de învățământ astfel:

Secțiunea I – Clasele PREGĂTITOARE, I-IV

- Premiul 1: Laptop - 4 buc
- Premiul 2: Tabletă - 4 buc
- Premiul 3: Căști wireless - 4 buc

Secțiunea II – Clasele V-VIII

- Premiul 1: Laptop - 4 buc
- Premiul 2: Tabletă - 4 buc
- Premiul 3: Căști wireless - 4 buc

Secțiunea III – Clasele IX-XII

- Premiul 1: Laptop - 4 buc
- Premiul 2: Tabletă - 4 buc
- Premiul 3: Căști wireless - 4 buc

Se vor acorda:

- Diplome de participare pentru toți elevii înscriși în concurs.

- Diplome de coordonare pentru directorii unităților de învățământ, coordonatorul desemnat la nivelul unității de învățământ și cadrele didactice coordonatoare la nivelul claselor.
- Diplome de apreciere pentru membrii juriului.

Valoarea premiilor și a diplomelor va fi acoperită din bugetul destinat campaniilor de informare și educare a populației încasat de la Organizațiile care Implementează Răspunderea Extinsă a Producătorului partenerie și din sponsorizarea oferită de societățile conform Anexei II

Nu se permite acordarea contravalorii în bani a bunurilor oferite în cadrul Concursului sau schimbarea parametrilor/caracteristicilor acestora.

Premiile se vor acorda în baza clasamentului final stabilit de către o comisia de jurizare formată din 5 membrii. (reprezentanții ADID Timiș, Lions Club Timișoara Dinamic Plus, și a sponsorilor).

V Diverse

Răspundere

Prin participarea la Concurs, unitățile de învățământ și elevii participanți declară pe propria răspundere că au luat la cunoștință și sunt de acord cu următoarele:

Participantul este singur răspunzător pentru orice declarație neconformă cu realitatea.

Toate unitățile de învățământ participante trebuie să semneze fișa de înscriere.

Nu pot participa în concurs clase sau grupuri de elevi, fără aprobarea direcțiunii.

Participantul trebuie să se asigure că are (dacă este nevoie) acordul părinților pentru publicarea fotografiilor respective.

Organizatorul își rezervă dreptul de a folosi în nume propriu orice material fotografic, video și audio cu participanții și cu lucrările, realizate în timpul desfășurării concursului „**ARTA RECICLĂRII EDIȚIA A IV A - 2023**”.

Încetarea și întreruperea concursului înainte de termen

Concursul va putea înceta sau poate fi întrerupt în cazul declarării stării de urgență sau de forță majoră sau printr-o decizie a Organizatorului, decizie ce va fi anunțată public și care va respecta prevederile legale. Prin aducerea la cunoștința publicului a unei astfel de decizii, concursul va înceta/se va întrerupe de drept și nicio parte interesată nu va putea avea temei pentru a pretinde continuarea acesteia sau orice fel de despăgubiri.

Încetarea sau întreruperea concursului din motivele indicate mai sus determină încetarea obligațiilor născute în sarcina Organizatorilor în raporturile cu participanții.

Organizatorul este îndreptățit să ia toate măsurile necesare în caz de tentativă de fraudare a concursului, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile pe care le implică organizarea și desfășurarea concursului, inclusiv de a modifica procedura de desfășurare a concursului.

Protecția datelor cu caracter personal

Prin prezentul Regulament Oficial, Organizatorul se obligă să respecte prevederile legislației privind protecția datelor cu caracter personal respectiv, ale Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din data de 27.04.2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE („GDPR”) aplicabil începând cu 25.05.2018.

Prezentul Regulament stă la dispoziția participanților, precum și la dispoziția oricărei persoane sau autorități interesate putând fi consultat gratuit online pe website www.adidtimisrecicleaza.ro.

Participarea la Concurs implică obligativitatea cunoașterii și respectării prevederilor prezentului Regulament.

Organizatorul va prelucra datele cu caracter personal ale participanților, furnizate în mod direct de către unitatile de învățământ înscrise în concurs, cu stricta respectare a legislației în domeniul protecției datelor.

In cazul participanților minori la concurs, unitatea de învățământ se obligă să obțină în mod expres consimțământul părinților / tutorilor / reprezentanților pentru procesarea datelor cu caracter personal a participanților de către Organizatorul Concursului, care vor fi arhivate la unitatea de învățământ și vor fi puse la dispoziția organizatorilor dacă e cazul.

Organizatorul colectează, stochează și prelucrează date cu caracter personal ale participanților la Concurs pentru scopuri legate de organizarea și desfășurarea Concursului, în condițiile prevăzute de legislația în vigoare în domeniul protecției datelor cu caracter personal, inclusiv pentru scopuri legate de îndeplinirea unor obligații legale care incumbă în sarcina Organizatorilor ca urmare a organizării prezentului Concurs.

Prin înscrierea și participarea la Concurs, inclusiv prin acceptarea premiului, câștigătorii sunt de acord ca numele acestora, fotografia/imaginea și premiile câștigate să fie făcute publice de către Organizator.

Prin înscrierea și participarea la Concurs, Câștigătorii cedează cu titlu gratuit Organizatorului dreptul exclusiv de a folosi imaginea și vocea acestora în toate ipostazele, situațiile și aparițiile realizate de aceștia în timpul Concursului la care au participat. Câștigătorul nu va emite pretenții financiare împotriva Organizatorului pentru realizarea acestor operațiuni. Astfel, înscrierea în Concurs implică acceptarea necondiționată și irevocabilă a Câștigătorilor ca numele, fotografiile și materialele filmate cu aceștia în timpul desfășurării Concursului sau în cadrul evenimentelor publicitare post-Concurs, conținând imaginea, numele și vocea acestora, să poate fi fixate, difuzate și/sau exploatate în scop de promovare de la momentul participării la Concurs, în toate campaniile de promovare realizate de către Organizatori/partener, fără niciun fel de pretenții pecuniare sau de orice altă natură din partea Câștigătorilor.

Prin înscrierea și participarea la Concurs, participanții cedează cu titlu gratuit Organizatorului lucrările precum și dreptul de a le folosi în cadrul activității Organizatorului.

VI. Litigii

Orice potențiale litigii apărute între organizatori și participanții la Concurs vor fi soluționate pe cale amiabilă, iar, în caz de litigiu, de instanțele competente din Timișoara.

Organizator,
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Deșeuri Timiș,
Cristian Alin MOȘ, în calitate de Președinte
Lorenzo Flavius BARABAS, în calitate de Director general
Romeo Petru URSU, în calitate de Director executiv

Partener
Voluntari de la Zona de Vest 2A / Zona de Dezvoltare 2 prin
Lions Club Timișoara Dinamic Plus
Ana CRĂSNEANU, în calitate de Președinte Fondator